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Irán je poměrně kulturní země. Velká část populace, kdyby neměla podivná jména, tak není 

rozeznatelná od Středoevropanů. Přes své náboženské vedení se hodně žen oblékají evropsky 

a těch, které vypadají jako velký černý sloup, zahalené od hlavy až k patě, je menšina. Je to 

možno sledovat ve videích.  

Samozřejmě, že diktátorský styl jejich vedení by nám sympatický nebyl, ale možná oni sami 

ho potřebují. Se všemi těmi neustále se bouřícími menšinovými militaristy, podporovanými 

z Ameriky a z Israele, možná nemají na vybranou. To z našeho pohledu nemůžeme posoudit. 

Ovšem nutno uznat, že kdyby nebyli kontrolováni americkými a evropskými sankcemi, tak 

by byli velmi bohatí. 

Proto ta snaha1 naprosto celou zemi zničit. Židé a Američané se o to tentokrát snažili ze 

všech sil. Napřed odstranili vedení země a přední odborníky. 52 hlavních iránských 

vedoucích, vojenských velitelů a vědců byli jimi zavražděni. Útočníci se přímo zaměřili na 

tyto lidi, které jejich špionáž dávno předtím zjistila, identifikovala a určila jejich sféru 

pohyblivosti. Jména a funkce jsou na stránce. 

Poté došlo k bombardování2 nemocnic (asi 50 z nich) a veškerého zdravotního zřízení, včetně 

zdravotníků samotných. Stejně jako všude jinde, tak i v Iránu ničily americké a israelské 

bomby a rakety co se ničit dalo. Více než 300 iránských zdravotních institucí jim padlo za 

oběť. Mají v tomto směru bohaté zkušenosti. Spojené státy se pokoušely zničit zdravotnictví 

už asi v asi 16 světových zemích a Židé to praktikují v Gaza, v Libanonu a všude jinde kde 

bojují od prvního dne útoků. 

Už Obama, coby president, se uvedl do historie napadením ‘Lékařů bez hranic‘ (Doctors 

Without Borders), což je organizace lékařů-dobrovolníků, kteří nezištně pomáhají všude tam, 

kde je to zapotřebí a to i ve válečných zónách. Organizace získala za svoji činnost Nobelovu 

cenu míru a stejně tak ji získal Obama, i když napadl a bombardoval sedm zemí, včetně 

Libye. Skoro to vypadá, jakože to, co je pro nás válka, je pro některé mír. 

Do světa hlásali3, jak Spojené státy tak i Israel, že bojují za iránské menšinové skupiny. A 

zatím je bombardovali. Dělali co mohli aby uvrhli 32 milionů lidí do chudoby a bídy. Přesně 

jak Trump vyhrožoval, že ‘vrátí celý Irán do doby kamenné‘. 

Další terče pro jejich rakety a bomby byly nejen školy, ale také iránské university, z nichž 

více než třicet bylo zničeno. Zaměřili se též4 na vědce, univerzitní profesory a odborné 

pracovníky a mnoho z nich zaplatilo za US-israelský útok životy. To je, jak útočníci zkoušeli 

zničit i iránskou budoucnost. 

A samozřejmě5 přišly na řadu i obytné domy, zalidněné části měst, kdy více než 100 000 

obytných budov bylo zničeno. Shazovali na ně 1250-kilové bomby, což je mezinárodními 

zákony zakázáno. Z domů zbyly pouze základy, všechno ostatní je pryč, spolu s lidmi, kteří 

ty domy obývali. 

Jako další byly sirotčince, náboženská památková místa, kostely a dokonce i jednu synagogu 

zbombardovali. Tento útok se jim nevyplatil, protože celé židovské osazenstvo v Iránu bylo 

tím vrcholně pobouřeno. Židovský člen parlamentu, Homajoun Sameh Najafabadi se vyjádřil, 



že chování israelských Židů vyjadřuje nenávist vůči iránským Židům a odhaluje to jejich 

tvrzení, že pečují o dobro židovského národa, roztroušeného po celém světě jako falešné 

předstírání. 

Spiklenci, což jsou US a Israel dokonce bombardovali i iránský jaderný výzkum a zničili tím 

výrobu na produkci čistého uranu z uranové rudy. Poté napadli svými bombami a raketami i 

jadernou elektrárnu Bushehr, kde zabili iránského hlídače. Tuto elektrárnu už bombardovali 

celkem čtyřikrát, jak říkají Iránci. A celý svět mlčí. Mlčí i Atomická energetická organizace, 

patřící pod OSN a neudělají nic, aby tyto útoky, které ohrožují podstatnou část Středního 

východu a možná i Evropu, zastavili. 

Je zcela pravděpodobné6, pokud se 

nejedná o výtvor umělé inteligence 

(AI), že Židé a Američané vybuchli 

na iránském území taktickou 

jadernou bombu. Trump ji vydával 

za bombu k ničení v zemi skrytých 

bunkrů (bunker buster), ale ten 

výbuch je nesrovnatelně jiný, viz 

obrázky. 

Dále byla bombardována 

farmaceutická továrna na výrobu 

léků, mnohé elektrárny, železnice, 

rafinerie ropy a veškeré další součásti ekonomického podhoubí, které každý národ nutně 

potřebuje ke svému přežití. Hlavní město, Teherán bylo kobercově bombardováno7 (carpet 

bombing), což znamená, jak letadla letí, tak vypouštějí jednu bombu za druhou. Je to čistě 

genocidální čin. 

Ovšem to je, jak Židé vždycky postupují. Na sebemenší útok, nebo pouhou představu útoku 

reagují obrovskou, neúměrnou silou odporu. To praktikují i v obchodním, politickém, i 

osobním jednání. Takže na příklad když se proti nim v Gaza vojenská skupina Hezbollah 

postavila, zkoušejí zničit nejen je, ale i všechno kolem nich, v místech, kde se nacházejí. Ničí 

naprosto nevinné obyvatelstvo, budovy, infrastrukturu – prostě všechno. A do dnešního dne 

je za tyto zločiny nikdo netrestal; nikdo si netroufá. 

Iránci předložili součet israelských a amerických válečných zločinů, spáchaných na jejich 

území Mezinárodnímu trestnímu soudu, ale tím nic nedocílí. Tento soud nemá výkonné 

oddělení, což je armáda a policie, aby svá rozhodnutí mohl uvést v platnost. A ještě ke všemu 

tam došlo v poslední době k výměně hlavních soudců, na nátlak ze Spojených států. Takže už 

to není soud pro nás, pro lidi, ale pro spiklence-globalisty. 

Iránská odplata Spojeným státům 

Iránská odplata byla děsivá8. Upozornili předem, že se soustředí na stejné cíle jako US a 

Israel, což je veškerá infrastruktura, patřící těmto dvěma národům. Také upozornili okolní 

arabské státy na to, že americké základny na jejich území z nich dělají právoplatný cíl pro 

případné útoky. A pak zaútočili. Napadli americké základny v Kataru, Bahrajnu, v Saudské 

Arábii, v Emirátech, v Kuvajtu, v Jordánu. 



Zkoušeli zničit9 také všechen letecký průmysl a továrny na výrobu aluminia. To proto, že 

aluminium je pro výrobu letadel naprosto nutné. Oplátkou za zničení tří ze svých 

nejdůležitějších oceláren israelskými útoky (Mobrakeh, Esfana, Chuzestan, které produkují 

70% vší iránské oceli), požadovali evakuaci jiných oceláren v okolních státech, které později 

zbombardovali. Byly to: Hadeed v Saudské Arábii, Arkan v Emirátes, Katarská ocel, Foulath 

v Bahrajnu, Spojená ocel v Kuvajtu a israelská Jehuda ocel. 

Rafinerie v Kuvajtu a v Haifě rovněž neunikly jejich zásahům spolu s plynem a ropu 

zpracovávajícími firmami v Saudské Arábii, v Emirátech a v Kataru. 

A taky se pustili do amerických základen. Kolik je těchto instalací na Středním východě? 

Hodně, viz obrázek. Nápis říká: „Irán chce válku. Podívejte se, jak blízko umístili jejich zemi 

k našim základnám.“ 

Americké vojenské instalace10 

bombardovali Iránci několikrát 

dokola, někdy až 25x. Soustředili 

se hlavně na jejich infrastrukturu, 

včetně přistávacích ploch. To 

proto, aby se letadla nemohla vrátit 

na základnu a ani vystartovat. 

Přinejmenším deset radarů bylo 

těmito útoky zničeno, z nichž 

jeden byl obzvlášť cenný. Byl to 

AN/TPY-2 radarový systém, 

umístěný v Jordánu, který byl 

používán pro THAAD (Terminal 

High Altitude Area Defense) anti-

balistický raketový systém11. Bez 

něho, stejně jako bez ostatních 

radarů, jsou protiraketové obranné 

systémy oslabeny natolik, že jsou 

prakticky nefunkční. 

Ovšem ta skutečnost, že se Iráncům podařilo tyto radary zasáhnout a jejich bezpilotní letadla 

nebyla protileteckým systémem zneutralizována, ukazuje na špatnou funkci tohoto zařízení. 

Potvrzují to i satelitní záběry z Bahrajnu a odjinud, které ukazují špatné zaměřování 

protileteckých střel obranného systému. Zpočátku byly vystřelovány proti blížící se raketě či 

bezpilotnímu letadlu dvě střely, ale postupně musely být vystřelovány tři a ani ty se často 

netrefily. Při ceně skoro 2,5 miliardy za jednu takovou střelu je to drahá záležitost. 

Jordánský radar byl velice drahé zařízení. Jeho cena se pohybovala mezi $550 miliony a $1 

miliardou, v závislosti na jeho sestavení a podpůrných částech. A toto drahé zařízení bylo 

zničeno poměrně levnými bezpilotními letadly v ceně $20 až $60 tisíc za každé. 

Dokonce se vyskytly zprávy, že Iránci vypustili celé shluky bezpilotních letadel, vyrobených 

z kartonu a plastiku a Američané po nich stříleli rakety v ceně $200 milionů za každou. Taky 

prý vyrobili imitace helikoptér, do kterých se trefovala israelská armáda. 



Poté, co zbombardovali americké základny do nepoužitelnosti, Iránci údajně zaútočili i na 

německé základny, které jsou rovněž umístěny v Jordánu a v Iráku. Také britsko-australskou 

základnu napadli a poté začali ničit americkou průmyslovou výrobu. Bombardovali AT&T 

(telefon, komunikace), Siemense a dalších 18 amerických technologických firem byly dány 

na seznam pravděpodobných dalších cílů. Mezi nimi byl také Microsoft, Google, Meta, 

Boeing a Tesla. 

V Dubaji napadli sběrnu informací (data center) počítačové firmy Oracle. Dále AWS tamtéž 

a také v Bahrajnu. Přitom vyhrožovali Spojeným státům že jakákoliv škoda, způsobená jejich 

vlastní energetické infrastruktuře vyústí v naprosté zničení amerických a israelských sběren 

informací jako je OpenAI patřící Stargate Data. 

Iránská odplata Israeli 

Israelská protiletecká obrana12, ona vyhlášená ‘Železná klenba‘ (Iron dome), nekladla žádný 

odpor a tak Iránci zaútočili na všechny americké základny na území Palestiny. Poté napadli 

letiště Ben Gurion, které naprosto vyřadili z provozu a zničili 73 letadel. Jejich rakety 

dopadaly jako déšť na Tel Aviv a jiná města. Zničení Tel Avivu a Jeruzaléma, které se 

začínají podobat Gaza, je možno vidět na videích zde13,14,15,16. Israelci ničí kamery v ulicích, 

aby nebylo možno vidět úroveň škod. Občanům je vyhrožováno pokutami a vězením za 

dokumentování situace ve městě. 

Postupně byl celý Tel Aviv bez elektřiny17. Iránské rakety zničily elektrárny a jiné 

energetické zdroje, včetně rafinerií ropy. Přístav Haifa údajně totálně shořel, když střely 

zasáhly tamnější rafinerii. Zasaženo bylo rovněž elektronické válečné středisko a radarový 

systém. Iránská Fattah-2 hypersonická raketa zničila opevněné středisko Obranných sil a 

způsobila smrt sedmi vysoce postavených vojenských velitelů, kromě mnoha dalších obětí. 

Jako odezvu18,19 na israelský útok na své vlastní jaderné středisko na obohacování uranu a na 

jadernou elektrárnu Bushehr, bombardovali Iránci okolí jejich jaderného centra v Dimoně a 

v Aradu. Údajně bylo asi 180 lidí útokem zraněno v Dimoně a zhruba stejné množství v 

Aradu. Značné množství obytných budov bylo útokem zničeno. Četné obrázky a videa jsou 

na stránce. 

Iránská odplata na moři 

Také tankovací lodi a letadla neunikly pozornosti Iránců a značné množství jich bylo jejich 

útoky zničeno. Jen v Saudské Arábii zničili pět tankovacích letadel a v hormuzské úžině 

několik tankovacích lodí. 

Americká letadlová loď ‘Abraham Lincoln‘ byla napadena z pevniny vystřelenými raketami. 

Pentagon prohlásil, že neutrpěla žádnou škodu, protože všechny střely ji minuly, ale je jisté, 

že okamžitě změnila kurs plavby a oddálila se od iránského pobřeží. Zato jiná20 letadlová 

loď, ‘Gerald R. Ford‘ byla utrpěla škody. President Trump sám přiznal, že byla zasažena ze 

17 úhlů! Poté musela být převelena do Chorvatska, kde byla opravena. (17 úhlů? To zní 

podivně. Jaké měl Trump známky z matematiky a z geometrie?)  

Tato loď, poháněná jadernou energií a považovaná za nejmodernější plavidlo Spojených 

států, měla více problémů. Nejen že vznikl oheň v prádelně, ale také záchody byly 

znemožněny a nefungovaly. Asi 600 námořníků z celkového počtu 4,5 tisíce ztratilo kvůli 

ohni svá lůžka a byli nuceni spát na zemi a na stolech. 



Důvodem byla pravděpodobně sabotáž ze strany námořníků samotných, kteří byli na moři 

skoro 300 dnů a odmítali se zúčastnit války proti Iránu. Také si stěžovali na špatnou a 

nedostatečnou stravu, jejíž množství je nechávalo vesměs hladem. 

Protesty proti válce 

Nespokojenost21 amerických námořníků se začíná šířit jako lavina. A nejsou to jen námořníci, 

ale i ostatní američtí vojáci, kteří jsou umístěni jak ve Státech, tak i na základnách v cizích 

zemích. Vojáci odmítají poslechnout rozkazy a spolu s jejich nadřízenými odmítají se 

zúčastnit konfliktu v Iránu. 

Ze všech vojenských instalací se ozývá to stejné: „Toto není obranná válka, Amerika není 

ani v nejmenším Iránem ohrožena. A Kongres tuto válku nikdy nevyhlásil. My nemíníme 

zabíjet a umírat kvůli ropě, politice, nebo cizím agitátorům. Přísahali jsme na Ústavu a ne na 

nekonečné války.“ 

Napřed bylo těch protestů jen pár tisíc a byly ojedinělé. Ale postupně jich přibylo a dnes celé 

vojenské oddíly a pluky odmítají se války v Iránu zúčastnit. Videa ukazují vojáky, jak pálí 

příkazy k nástupu, anebo jak hromadně odevzdávají zbraně. Mnozí jsou za to trestáni a 

Trump soptí, že to jsou ‘zrádci v uniformách‘, kteří musí být nahrazeni jinými, poslušnými. 

Čím dál, tím víc Američanů s nimi souhlasí, považují válku proti Iránu za nezákonnou. A i 

když politikové soptí, že je to vzpoura, že by měli být všichni popraveni, vojsko trvá dál na 

svém. 

Nejsou to jen vojáci a jejich nejbližší nadřazení, ale i generálové protestují. Třicet 

amerických generálů odmítlo uposlechnout Trumpův příkaz a poslat vojáky do války do 

Iránu. Dvanáct z nich již dostalo výpověď, ten zbytek bude určitě následovat. 

Náboženské mytí mozků 

Aby vojáky přesvědčil22, že je naprosto nutné Irán zdecimovat na padrť, zřejmě dal Trump 

příkaz, aby vojenští velitelé informovali vojsko o tom, že se jedná o biblickou bitvu. Že je to 

Boží plán a tato bitva je ta poslední, tak zvaný Armageddon, kterého se sám Ježíš Kristus 

zúčastní. A Trump je samotným Ježíšem pověřen, aby tuto bitvu vedl. Výňatky z Bible a 

z knihy Zjevení k tomu měli přidávat. 

Oficiálně to nebylo nikde vedeno jako rozkaz, zřejmě se jednalo o ústní příkaz už proto, že je 

to záležitost, která do armády nepatří. Armáda je na zabíjení a ne na ‘miluj svého bližního 

jako sebe samého‘. Však si také velitelé některých oddílů stěžovali, že něco takového 

narušuje morálku a soudržnost vojska a je to přímo proti přísaze, kterou vojáci skládají.  

Přesto, každý vojenský útvar po celém světě byl takto zpracováván a stížnosti od vojáků 

samotných nebraly konce. Stěžovali si jak křesťané, tak muslimové a Židé. Jenže vyskytli se i 

takoví, převážně velitelé, kterým se biblický popis drsné a kruté, krvavé bitvy náramně 

zamlouval a tito opravdu věřili, že ta bitva bude znamenat konec našeho světa, jak ho známe. 

Pokrytci z Pentagonu dokonce zavedli jednou za týden čtení z Bible přímo v Bílém domě. Je 

vedeno protestantským pastorem, který káže, že Bůh přikazuje Americe, aby podporovala 

Israel. A president Trump šel dokonce tak daleko, že dal na společenské stránky svůj portrét 

jako Ježíše Krista, viz níže. Později tento nesmysl stáhl. Jindy si zas hrál na papeže … ach jo! 



Jenže celá situace je mnohem složitější23. Postupně se ukázalo, že příkaz k náboženské 

motivaci armády vydal ministr obrany, vlastně v současné době ministr války, Pete Hegseth. 

Pete Hegseth byl za dávných dnů svého mládí televizní osobností, jmenovitě komenetátor pro 

televizní stanici Fox News. Jeho známí si ho často dobírají kvůli nábožensky zaměřenému 

tetování, které obsahuje hrdinné výroky, týkající se někdejších křižáckých výprav. Nejedná se 

ale o náboženského fanatika. Hegseth je členem Křesťanského zionistického protestanského 

hnutí, které by bylo rovněž možno nazvat kultem. Mnoho dalších, členů Trumpovy 

administrace patří k tomu stejnému kultu. 

Toto ‘hnutí‘ zastává názor, že křesťané jsou 

povinni ochraňovat a pomáhat Židům 

kdykoliv a kdekoliv a za jakýchkoliv 

okolností, protože biblický Bůh to tak 

přikazuje. Israel je zase povinen vyhnat 

všechny nepřátele ze země a vybudovat Třetí 

templ. Jedině pak může nastat období ‘velkého 

soužení‘, které skončí, když se dostaví 

‘Mesiáš‘. Proto kdysi, v dobách svého 

televizního vystupování (uvědomte si, skoro 

všichni politikové, po celém světě jsou v podstatě herci), 

volal Hegseth na nějaké konferenci v Jerusalému po 

vybudování Třetího templu. 

Jenže zde je hned několik vážných problémů. Třetí templ 

má stát na místě, kde dnes stojí jedno z nejsvětějších míst 

muslimů, což je mešita Al Aqsa. Když tu Židé zboří, tak 

se celý muslimský svět proti nim spojí a bude z toho 

neuvěřitelná řež. Pro Židy to samozřejmě nedopadne 

dobře, protože muslimů je většina. Ovšem přesto to 

v jejich sebevražedné náladě plánují, už dokonce sehnali kdesi v Texasu červeného býčka, 

který má být údajně předtím rituálně popraven. 

Jako další, Židé si vysvětlují ‘vyhnání všech nepřátel ze země‘ jako jejich vyhubení. Jejich 

očividní nepřátelé jsou Palestinci a s nimi všichni Arabové, dále všichni křesťané a 

protestanti a prakticky každý další běloch, který tady na zemi je. Černoši a všichni mezi tím 

přijdou na řadu později. Proto chtějí, skrze tak zvané globalisty, což jsou jejich 

přisluhovatelé, nebo souvěrci, vyhubit 92% veškeré světové populace! A to všechno jen 

proto, aby mohl přijít jejich ‘mesiáš‘. 

Další problém je v tom, že Mesiáš už tady byl, ale oni ho nepochopili. Důvod proč ho 

nepochopili spočívá v tom, že jejich rabíni, kteří celá staletí manipulují židovský lid a myjí 

jim zcela nestydatě mozky, zmanipulovali data v jejich kalendáři, který je jiný než náš a tím 

posunuli příchod jejich mesiáše o asi 600 let. Takže ten, který přišel, nebyl ten pravý! 

No a korunu tomu všemu dodává skutečnost, že ti, kteří se dnes za Židy vydávají, vůbec 

žádní Židé nejsou. Jedná se o turko-tatarský kmen z dalekých stepí kdesi od hranic s Čínou, 

který byl kvůli své nesnášenlivosti hnán Číňany až do oblasti Azovského moře, odkud to 

převzali Rusové a nahnali je do Evropy a jinam. Znáte Džingis Chána? To jsou oni! Vím to 

od nich samotných. 



Skoro to vypadá jako náhoda, ale žádná náhoda to není, že hlavní israelské vedení se hlásí ke 

stejně tak podivné organizaci, která se nazývá ‘B’rit HaBirionim‘ (Spolek rebelů). Tento 

spolek byl založen v r. 1940 a má v úmyslu vyhodit mešitu Al-Aqsa do povětří a na jejím 

místě postavit Třetí templ. V současné době je jejich snaha zaměřena na zbavování se 

nepřátel, což jsou Palestinci, Iránci a po nich celý zbytek světa. 

Benjamin Netanjahu, současný israelský premiér docela otevřeně přiznává, že doba, kdy 

přijde jejich mesiáš nastala. Teď musí být pouze zničeni jejich bibličtí nepřátelé. Zcela 

otevřeně hlásá: „Dostaneme se do Království. Dočkáme se návratu mesiáše.“ 

Bylo by snadné toto všechno považovat za halucinace těch, kteří čtou ‘Protokoly‘ a kteří 

když vidí černou kočku, tak musí třikrát plivnout přes levé rameno. Jenže to není ten případ. 

Israelské noviny ‘Haaretz‘ opravdu přinesly koncem r. 2024 zprávu o tom, že pravicové 

vedení země je pevně odhodláno Al-Aqsa zbořit a templ postavit. Už mají dokonce pro ten 

účel vybrány rabíny, vyrobeno vybavení templu, včetně ceremoniálního oblečení pro hlavní 

představitele. 

Tito fanatikové v sobě živí smrtelnou zášť vůči Rusku a to kvůli tomu, že v celé zemi 

převládla víra v Krista. Proto chtějí Rusko za každou cenu zničit a používají k tomu Ukrajinu 

jako zbraň. Takže je možné, že nás Rusové opravdu jednou všechny zachrání, což bylo 

rovněž předpovězeno. 
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